## 2023-11-26 愛情是"我們"的事(國語)

閱讀 雅歌 2:8-17

收看短片|收聽靈雨甘霖

阿B日記

## Strange, people fear ghost but not God!



Are you afraid of the gangsters more or the lawyers?





Gangsters can harm you and kill you whenever they like!



Who will you fear more: the loving God or the devil who doesn't care?

## 信息

愛情是活潑生動的,不但有豐富的聯想,也有極強的記憶。詩中的一對戀人正共處一室, 女子想起良人有一次從遠方翻山越嶺地來找尋她, "聽啊、看啊"這句充滿了女子渴望的 心情,希望看到她的"羚羊"和"小鹿"——就是這位俊美活潑的男子。他到了,但為何 還"從窗戶往裡觀看"呢?是女子不在嗎?還是女子故意讓他在外面多等一會?也許女子 也在偷看?就像小孩捉迷藏,既緊張,又滿有無窮的樂趣。這時男子發起愛的呼聲: "起 來與我同去",這是極為強烈的期盼。他要邀請親愛的女子出來,要為女子唱即興的歌曲, 抒發他內心的盼望。

以色列的氣候冬天寒冷潮濕,夏天炎熱乾燥,所以雨水過後就是春天的來臨。百花齊開、 百鳥爭鳴,在這春回大地的日子裡,斑鳩、無花果和葡萄樹都成為青春的象征,想要替這 位英俊的男子宣告說: 漫長的冬季等候期已經過去,不要再辜負這美好的春景,這是見面 和互訴衷腸的好時辰。他再次發出邀請: "我的佳偶,我的美人,起來與我同去"。他盼 望再看見女子秀美的樣貌,再聽到她的柔和聲音。也許愛情很危險,女子不得不把自己隱 藏起來,但她不能永遠躲藏——愛情是需要冒險的,而二人面對危難總比一人單獨面對好, 所以男子不再猶豫,向女子許下承諾,往後不再是"各自的我",而是"我們"一起去面 對關乎彼此的事,不能給"狐狸"這樣的隱藏威脅去破壞"我們"的愛情。這番話讓女子 陶醉,心裡的憂慮都消失了,如今正是"良人屬我,我也屬他"。

耶穌曾用主禱文教導門徒祈禱,要他們先把天父放在首位,還要捨棄"我"而用"我們" 去表達意願,意思是神就是我們眾人的父。愛情和信仰都有一個共同核心,就是不能讓其 變成私有化,將"我"這自我中心的意識成為生命的目標。

今日 Podcast 推薦: [國語]約書亞記(六) W4103CBM - 麥基牧師

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的 奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。